
Sammanträde med Juridiska Föreningen i Uppsalas den 15  
April  2014 kl. 17:00.
Kallade

Ordförande Markus marttila
Vice ordförande Mary Ohrling
Sekreterare David Wedar
Skattmästare Anton Sahlén
Ordförande för sociala utskottet Christina Odengran
Studierådets ordförande Emma Kadri
Ledamot med särskilt jämlikhetsansvar Victoria Elmgren
Vice ordförande i studierådet Sophia Astberg
  

 § 1 MÖTETS ÖPPNANDE
 
 Ordförande Markus Marttila förklarade mötet för öppnat.

 § 2 VAL AV EN JUSTERINGSMAN TILLIKA RÖSTRÄKNARE

 Anton Sahlén föreslogs 

 Styrelsen beslutade

Att välja Anton Sahlén till justeringsman

 § 3 NÄRVARO OCH GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET

 Kallelsen med preliminär föredragningslista utgick i stadgeenlig tid.

 Styrelsen beslutade

Att godkänna kallelseförfarandet.

 § 4 PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE SAMMANTRÄDE

 Protokollet från styrelsemötet 25/3 - 14 är ej justerat
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 Styrelsen beslutade

Att bordlägga protokollet från 2014-03-25

 § 5 ADJUNGERINGAR
 
 Inga adjungeringar förelåg

 § 6 FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA

 Styrelsen beslutade

Att fastställa föredragningslistan med ovanstående ändring.

 § 8 MEDDELANDEN OCH RAPPORTER

 Ordförande meddelade att han varit på avtalsförhandling med Roshier och 
 Cederquist. Roshier förhandlingen gick bra, Cederquists gick sämre. Ubbo anser 
 fortfarande att JF ej äger jontes stuga. Ordförande har varit i ytterligare kontakt 
 med föreningens inspektor. Ordförande har varit och representerat på Juridiska 
 föreningens i lunds bal och på diplomeringen.
 Vice ordförande Blip systemet för dörren på jontes är fixat. Har träffat brand 
 ansvarig peter.
 Skatt meddelade att bokslutet är inlämnat och den nya skattegruppen är duktiga.
 Ordförande för juridiska studierådet meddelar att hon varit på möte med 
 institutionen. De har även delat ut åretslärare på diplomeringen. De har börjat söka 
 nya studiebevakare. De jobbar även vidare med uppstartsprogrammet.
 Ordförande för sociala utskottet meddelar att hon varit på nordisk vecka i 
 pykäle. Hon är i full gång med att planera nästa ämbetsmannafesten.  Pubquizet 
 var en succé och kommer hållas varannan fredag under denna termin.
 Ledamot med särskilt jämlikhetsansvar meddelar att JOM föreläsningar är 
 planerade och flera talare har tackat ja. Planeringen inför pride går framåt. 

 § 9 FOTOGRAFERING
 MARY
 Fotografering av styrelsen och enskilda bilder ska tas för att lägga upp på 
 hemsidan
 25 april är bokat 09:30-10:15 vid trädgårdsgatan för foto av styrelsen

 § 10 BRANDSKYDD - Informationspunkt 
 MARY
 Den branddörren som elektrikern har installerat har gått sönder. 
 Stängningsmekanismen har lossnat från vägger. Elektrikern vill inte ersätta 
 kostnaden för att åtgärda felet. Mary fortsätter diskussionen och ser till att dörren 
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 blir fixad. Peter (brandkonsult) har gett  ett utlåtande om att det får befinna sig 50 
 personer på under våningen och 50 personer på övervåningen i Jontes Stuga. Mary 
 ska skicka in en skriftlig redogörelse med utlåtandet till Robert som är 
 brandingenjör. 
 
 
 § 11 CLASONSKA- & JONTES STÄDNING
 CHRISTINA

 Styrelsen diskuterar städning av clasonska och jontes stuga. Det finns för 
 närvarande städning på jontes som sker varannan vecka. Victoria Elmgren tar på 
 sig att boka extra städning inför G&D eventet. Samtidigt ska hon begära en offert 
 om städning på clausonska.

 § 12 PRAKTISKT STYRELSEARBETE
 CHRISTINA
 
 Styrelsen diskuterar det praktiska styrelsearbetet  runt Jontes stuga med 
 sophämtning och städning. Diskussionen leder till att  styrelsen skall bli bättre på 
 att  boka in tillfällen i förtid när det handlar om det praktiska styrelsearbetet för det 
 kommer då ske snabbare

 § 13 FYLLNADSVAL
 Valbereningen har rekomenderat att Styrelsen väljer 

 JOM-ASSISTENTEN - SARAH ÅBONDE
 MARK-ASS - BJÖRN OSWALDSSON
 KLUBBVERKARE - NICOLE LAI, HANNA RIKARDSDOTTER & ANTON 
 LÖFDAHL
 RECCEASSISTENT - MAGDALENA CARLSTET.

 Styrelsen beslutar

Att anta valberedningens rekomendation.

 § 14 PLACERINGSFÖRSLAG FRÅN SEB
 ANTON
 För lite information finns angående denna punkt, styrelsen beslutar att bordlägga 
 punkten

 § 15 BOKSKÅP
 ANTON
 Anton har hittat bokskåpsdörrar som han förslår ska köpas in istället för ett nytt 
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 bokskåp. Kostnaden blir lägra.

 Styrelsen beslutar 

Att godta Antons förslag

 § 16  JF STOCKHOLM MIDDAG
 MARY
 Vän middag med JF Stockholm bestämd. Christina har bokat den 8:e maj för 
 festen på Jontes stuga
 

 § 17 VÄNMIDDAG MED ELSA
 MARY

 Middag med ELSA och KD på jontes 22 april

 § 18 RECCEOMBUDSMANNEN
 Styrelsen diskuterar problem med den nya sökande. En ny person anmälde sig till 
 ämbetet innan sista intervju. Styrelsen diskuterar om att ändra 
 ansökningsförfarandet. Men kommer fram till att den sena sökande personen  f å r 
 ej ansöka. Men att till nästa val av ombudsman kommer en ordentlig lysning ske.

 Styrelsen beslutar

Att Följa recceombudsmanna kollegiets rekommendation och väljer Anosheh
 
 Styrelsen väljer Anosheh jabalameli till Recceombudsman för ht 2014

 Styrelsen lägger ombudsmannens rapport till handlingarna.

 § 19 AVTAL MED STS-SEKTIONEN

 Avtal med STS-sektionen är färdiggjort och Christina skickar ut det till STS.

 § 20 STADGA

  Vi ska presentera en rättelse på stämman i maj ang det problemet med att ”Jämo” 
 posten är ej borttagen i det skrivna handlingarna. Detta är ett skrivfel och kan 
 rättas. Styrelsen beslutar att fråga stämma om detta då det handlar om stadgan.

 § 21 JOM- FÖRELÄSNING

 Styrelsen pratar om kritiken ang att en politisk bunden föreläsare har bjudits in att 
 hålla en föreläsning av JOM gruppen. och beslutar sig för att JämO ska hålla mer 
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 koll på vilken person som ska hålla i föreläsningen och vara noga på att undvika 
 politiska kopplingar.

 
 
      ________________________     ________________________
                  Anton Sahlén             David Wedar
                  Skattmästare             Sekreterare
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